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DEUX CARTONS DE VAISSELLE DIVERSE DONT DESSOUS COUPES EN GIEN 4

LOT DE VAISSELLE 12

CARTON DE VAISSELLE 2

LOT DE 3 PLATS 2

JUMELLES DE THEATRE 15

PLATEAU GARNI : CASSE NOISETTES + BRIQUET ETC 12

2 BOURSES + PLAT HORS D OEUVRE LIMOGES + VASE ETC 32

2 LOTS DE VAISSELLE 6

PLAT QUIMPER DECORATIF 22

2 LAMPES PETROLE PORCELAINE (67) 12

SOUPIERE + CONTENU (250) 12

(56) GARNITURE TOILETTE LONGCHAMP ACCIDENTS 130

PLAT EN CHAROLLES 45

CANARD DE MALADE ACCIDENT + SOUPIERE + BOLS + ETC 15

(49) PARTIE DE SERVICE A CAFE EN PORCELAINE + PLATEAU EN TOLE 55

COMPOTIER ET VAISSELLE DE GIEN DIVERS EPOQUES 50

VASE GOUT COMPAGNIE DES INDES 10

PARTIE DE SERVICE DIGESTIF 10

(47) PRESENTOIR A DEUX PLATEAUX 12

MORTIER + PLAT + PLAT PORCELAINE + JARDINIERE + COUPE METAL + CANARD DE
MALADE DIGOIN ETC

25

(51) COUVERTS DE SERVICE MANCHE ARGENT FOURRE 20

LOT DE FER A REPASSER 45

TASTEVIN ARGENT POINCON MINERVE 50

LOT DE CUIVRE + PLAT 25

SELETTE SANS GARNITURE DE TOILETTE 30

(257) COLONNE FUT CANNELE 15

COLLECTION DE CHOUETTE 25

PAIRE DE VASES + BOUGEOIRS EN VERRE + PORTE FLEURS EN METAL ETC 15

2 OISEAUX SUJETS 40

(83) VIDE POCHE ACCIDENTE 12

2 SUJETS DECORATIFS STYLE GARGOUILLE 10

LOT DE CANARDS + BONBONNIERE + CLE ETC 8

LOT DE VAISSELLE THE DIVERS + PLATEAU TOLE 190

CHEVRETTE EN L ETAT 18
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CHEVRETTE + LOT DE GRES 25

VASE EN GIEN STYLE RENAISSANCE 320

LOT DE CERAMIQUE + PORCELAINE DONT PLATS ETC 10

PROJECTEUR DE VUE + VUES 60

4 BOUGEOIRS 6

CACHE POT PORCELAINE IMARI TARDIF 35

GARNITURE EN ARGENT ACCIDENTS + FLACON GARNI 22

LOT DE TONNEAUX + BOUTEILLE + ETC 2

LOT DE GRES 12

LOT DE VAISSELLE VASE ETC 10

MINIATURE SIGNEE ET DATEE JEUNE FEMME 20

2 GRAVURES GOUT XVIIIEME ACCIDENTS 30

MOUTARDIER + PLAT CAKE + PLAT COUVERT ETC 12

(46) LITHOGRAPHIES SIGNEES AUBUSSON 12

PLAT A HORS D OEUVRE + AUTRE PLAT + PLATS DECOR BARBOT + SELETTE ETC 5

PARTIE DE SERVICE DECOR DE FLEURS POLYCHROMES 40

POISSONNIERE EN CUIVRE (05) 20

POISSONNIERE ACCIDENTS 30

ELEMENT CUIVRE 25

LOT DE CUIVRE 12

4 CASSEROLES EN CUIVRE 14

PLAT A TOURTE EN CUIVRE 20

PLAT A TOURTE CUIVRE 12

2 BASSINOIRES EN CUIVRE 18

CUL DE POULE CUIVRE 35

LOT CUIVRE : PASSOIRE + CASSEROLE ETC 42

(24) LAMPE A L HUILE 50

LOT LAMPE A PETROLE + BOITE + ETC 18

(68) PASTEL VUE DE VILLAGE 1911 DIENAIS? ET DEDICACE AU DOS 75

(74) COUPE A FRUITS MONTEE A ELECTRICITE 20

PAIRE DE PORTE PLUMES + FER A CHEVAL + PLATEAU + BOITE ETC 12

TABLE DE SERVICE A ROULETTES 15

TABLE DE SERVICE GARNIE 2

2 SIEGES DE CHASSE 25

(81) PIECE ENCADREE GRAVURE VUE DE VILLAGE + 2 REPRODUCTIONS + LITHO 
PAYSAGE

12

HUILE SUR PANNEAU VUE DE PONT ET FEU DE BOIS 50

PIPE ACCIDENTEE (72) + DOUILLE + VASE + FLACON + LOUCHE + CLOCHE + 
CENDRIER ETC

30

LOT DE LIVRES SUR SCULPTEUR + PAUL FORT + NIEPCE ETC 30

(1) TABLE ROULANTE 3

(20) 2 TROPHEES DE CHASSE EN REGULE 250

LOT DE PHOTOS ET GRAVURE SUR LE THEME DE LA CHASSE 40



Liste des résultats de vente 20/06/2012

Résultat sans frais

Page N°3

Catalogue Désignation Adjudication

TABLEAU BECASSE (45) 168

TABLEAU (45) CHIENS AUX FAISANS 180

(13) SELLETTE TRIPODE 18

(15) APPAREIL A FILER 40

(69) 2 REPRODUCTIONS FEMME ET COUPLE 8

CADRE DORE PHOTO 18

PIECES ENCADREES ENVOL DES CANARDS + PHOTOS DE GIBIER + ETC 8

(38) IMPORTANT LOT DE VERRES 50

PLATEAU SUR PIED 8

(42) TAPISSERIE SCENE DE CHASSE 40

(22) LITHOGRAPHIES AUBUSSON 10

LOT DE PIPES ET BOIS SCULPTE + CACHE POT ET BOUILLOIRE CUIVRE 32

REPRODUCTION TETE CHEVREUIL + TABLEAU OISEAUX EN PLUME 20

(26) LOT DE CANNES 40

DOUILLE 1916 20

(71) LAMPE DE CHEVET 15

2 CHAISES PAILLEES DEPAREILLEES 12

MANTEAU DE CHASSE 15

(18) PORTE PIPE PIED TORSADE 15

FONTAINE CUIVRE 110

(21) REPRODUCTION DE CHASSE 30

SELLETTE EN ORME A DEUX PLATEAUX 30

(70) PASTEL FLEURS DANS JARDINIERE 60

2 FAUTEUILS BONNEFEMME (79) 100

BERCEAU ENFANT BOIS 25

(78) GLACE CADRE DORE 35

CENDRIER + NECESSAIRE DE CHEMINEE 10

CHENETS (25) 18

MANTEAU FEMME 10

HEURTOIR 130

LAMPE A HUILE + FUSIL ANCIEN + POT ACCIDENTE + ETC 25

CADRE BAMBOU 10

(6) PAIRE DE FAUTEUILS RUSTIQUES PAILLES 15

(27) LOT DE TROPHEES + CORBEILLE 30

(32) FAUTEUIL STYLE ESPAGNOL BOIS TOURNE 85

(60) CHEVET DEMI COLONNE DESSUS MARBRE 180

(8) PETITE TABLE DESSERTE PIEDS CAMBRES 10

(75) PAIRE DE FAUTEUILS CLOUTES 25

FAUTEUIL DE BUREAU PERCE STYLE LOUIS XVI 140

Paire de VASES en Satsuma. 20

Paire de CHANDELIERS à quatre bras et cinq lumières en bronze doré.
Epoque fin XIXème siècle (manque une bobèche)

30

Deux PLAFONNIERS en verre moulé. (l'un accidenté) 35
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ECOLE du XXème siècle  Paysage animé un jour de grand vent Huile sur panneau
35.5 x 50.5 cm Riche cadre doré

150

Louis ICART (1888-1950) Paire de gravures représentant deux élégantes faisant la 
promotion du champagne Ayala. Signées au crayon en bas à droite. (Mouillures à l'une)
23 x 17.5 cm chacune Cadres dorés accidentés.

85

MIROIR à cadre doré mouvementé et décor de coquilles. Style Louis XV. H : 80 cm 15

PIED de LAMPE en cristal de Baccarat. On joint un pied de lampe en cristal non signé. 80

ENSEIGNE lumineuse Kanterbrau. 30

Petit POT en Jersey. 20

Deux CASSEROLES anciennes en cuivre. 30

BASSINOIRE en cuivre. 20

POISSONNIERE en cuivre. On joint une cuiller à écrémer en cuivre. 65

BROC en cuivre. 22

LOT DE LIVRES + MEUBLE EN BOIS 25

TABLE EN BOIS PIEDS TOURNES + MOYEUX 5

(305) SELETTE ET CACHE POT GODRONS (ACCIDENTS) 100

JETONS D ECHECS 10

TABLE FER FORGE DECOR VEHICULES (53) 2

(304) TABLE A JEUX PIEDS CAMBRES FEUTRINE ET CUIR 250

(36) VIS DE PRESSOIR 30

TABLE ET 4 FAUTEUILS DE JARDIN 40

4 FAUTEUILS EN ROTIN 20

2 BANCS DE JARDIN 100

LOT PHOTOS DE CHASSE + PIQUE FLEURS + PLATEAU ETC 5

Paire d'APPLIQUES en fer forgé. On joint un élément de fixation mural. 5

ESCABEAU BIBLIOTHEQUE 40

BANC EN PLASTIQUE + CHAISES PLASTIQUE 10

TONDEUSE 45

CONTENU DE LA CAVE SANS L ENROULEUR 60

COFFRE ANCIEN 50

LOT DE VINS D ALSACE ET DIVERS 45

LOT DE VINS D ALSACE ET DIVERS 50

LOT DE ROSE ET DIVERS 40

LOT DE ROSE ET DIVERS 40

LOT DE LIVRES (44) TOUT CONTENU RAYONNAGE 50

(12) lampadaire 5

3 TAPIS 5

TABLE DE JARDIN 40

FAUTEUIL CUIR MANQUE GALETTE (58) 15

COFFRE TRANSFORMATIONS (33) 100

(31) BUFFET 420

COFFRE (43) 250

(34) TABLE A L ITALIENNE + CHAISES 50

HOMME DEBOUT (37) EN CHENE 250
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CHAISE PLIANTE 2

(306) MEUBLE STYLE BRETON 60

CONFITURIER (7) 100

(10) MEUBLE DE RANGEMENT D APPUI 50

(23) GRILLE DE CHEMINEE EN FER FORGE 110

HORLOGE (17) DE PARQUET + MOUVEMENT ACCIDENTS 75

BUFFET MAIE (307) 180

DEBARRAS DU GARAGE SAUF POUBELLE + CHARIOT ET RAYONNAGE 40

LOT DE DIAPOS + AMPOULES 15

BONNETIERE (80) 220

2 LITS 30

Total des adjudications          7 903


